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Fraude au RIB     64% Fraude au faux client     27%

Fraude au faux fournisseur     43% Fraude au président     25%

Phishing    40% Intrusion dans les SI    9%

Top 6 des fraudes les plus observées
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7,21/10, niveau de confiance par 
rapport aux solutions de lutte 
contre la fraude au virement 

Les contrôles manuels restent 
majoritaires
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Dans 80% des cas, le contrôle 
d’un RIB prend 30 minutes
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Dans l’ensemble de
vos outils métiers 68%

Au sein de votre ERP 24%

Au sein de votre TMS 14%

Dans une interface
SaaS 8%

Pour 68% des entreprises, la solution anti-fraude doit 
s’intégrer dans l’ensemble des outils métiers

La Direction financière et la DSI sont les principaux 
départements en charge de la lutte contre la fraude

54% 39%

75%

DSI Trésorerie

Comptabilité, 
finance

OUI

CA < 500M€Total CA > 500M€

67%

82%

45%

67% des sociétés ont entrepris 
un projet de lutte contre la 
fraude au virement en 2021

Les entreprises face à la fraude 
au virement en 2022
Étude basée sur 134 répondants, menée entre le 01/12/21 et le 25/01/22. Télécharger l'étude complète


